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welcome to  

Shuttlewood Road, Bolsover CHESTERFIELD 

Standing in over 1.5 Acres of land the more discerning purchaser could not fail to be delighted with this four bedroom detached bungalow with 

extensive outbuildings to include; Garage, Workshop, Annexe with Kitchen & Shower Room. Conservatory/Games Room. Offering far reaching open 

views to the rear. 

   

   



 

 

 

 

 

  

 
check out more properties at williamhbrown.co.uk 

 

Introduction 

This Beautiful Stone Built Bungalow can be found in 
the ever popular area of Bolsover. Standing back from 
the roadside. Remote control operated gates open to 
the front parking of the home where a stone boundary 
low maintenance garden area can also be found. A 
further set of gates to the side of the home open to 
give access to the extensive driveway and the garage 
beyond which forms part of the outbuildings. 
 
The bungalow itself offers spacious accommodation 
throughout, with a beautiful breakfast kitchen, 
commodious lounge and conservatory beyond, whilst 
an inner hallway gives access to the four bedrooms all 
having being laid with new carpets and offering 
bespoke bedroom furnishings. The hallway further 
offers access to the good sized family bathroom which 
features a sunken bath, his and hers hand wash basins, 
a low flush w.c and walk in double shower cubicle. 
 
If this is not enough the detached outbuildings to the 
rear of the home offer the perfect space for an Annexe 
for a dependant family member or even a teenagers 
retreat with a good size living space, kitchen and 
shower room, whilst a conservatory beyond makes the 
perfect place as a games room or Gym. 
 
The property stands in over 1.5 Acres of land with 
enclosed garden to the rear laid mainly to lawn and 
offering far reaching open views to the fields beyond, 
whilst completing the gardens is a lovely Summer 
House which offers the perfect place for relaxing over 
looking a well established pond. 
 
Viewings of this property are strictly by appointment 
only. 
 

Kitchen Entrance Porch  
A side facing PVCu double glazed door external door 
opens to this entrance porch, which is laid with a tiled 
floor, whilst a further door gives access to the 
breakfast kitchen. 
 
 
 

Breakfast Kitchen 

14' 2" x 19' 8" ( 4.32m x 5.99m ) 

This beautiful breakfast kitchen is found to the heart 
of the home and is fitted with a comprehensive range 
of wall, base and drawer units with contrasting roll 
edged marble work surfaces with uplifts over and a 
sunken porcelain 1 & 1/2 sink with etched drainer and 
mixer tap. Space is incorporated within a range of tall 
units for an American Style fridge freezer with feature 
wine rack over and stainless steel pull out drawer units 
to each side.  An 1100 double Rangemaster cooker 
stands within the units which offers a feature splash 
back and a double chimney style extractor over. Whilst 
an integrated dish washer, automatic washing 
machine and wine cooler can also be found. If this is 
not enough the kitchen further offer a central island 
with further units under, offering the perfect space for 
breakfast dining. Further features of the kitchen 
include a complementary tile to the floor, spot 
lighting to the ceiling and a side facing PVCu double 
glazed window. Internal doors open to give access to 
both the utility area and the inner hallway where the 
bedrooms and bathroom can be found, whilst a 
feature brick archway to the far side of the kitchen 
opens to the spacious lounge. 
 

Utility Area 

Located off the kitchen, this utility area offers a work 
surface with base units under and a full height unit 
offering a great space for storage.  
The utility also houses the boiler which was installed 
in April 2022 

 

Lounge 

21' 3" Max x 19'  Max ( 6.48m Max x 5.79m Max ) 

This well appointed spacious lounge sits to the rear of 
the bungalow. Natural light is given to the room from 
both a side facing PVCu double glazed window and a 
PVCu double glazed external doors, whilst BI folding 
internal doors open to the conservatory beyond. The 
main focal point of the room is an impressive bespoke 
fire place which houses a living flame gas fire, whilst 
light points can be found to the wall and the ceiling is 
finished with coving and a ceiling rose. Completing 

the lounge is a double built in cupboard offering a great 
space for storage 
 

 

Conservatory 

13' 3" Max x 16'  ( 4.04m Max x 4.88m ) 

Bi folding doors from the lounge open to this impressive 
Apex conservatory which offers an abundance of natural 
light and privacy making this the perfect place for family 
dining.  Fitted with windows to the three sides which offer 
extensive views to the gardens and far reaching open views 
beyond. The floor is laid with a feature tiling and PVCu 
double glazed French doors open out to the gardens 

 

Inner Hallway 

Accessed from the kitchen the inner hallway of the home 
is laid with an Oak floor and gives access to the four 
bedrooms and bathroom 

 

Bedroom One 

14' 4" Max x 9' 4" Max ( 4.37m Max x 2.84m Max ) 

This good sized front facing Master bedroom is fitted with 
a comprehensive range of bespoke bedroom furnishings 
to include mirror wardrobe doors, whilst the bedroom is 
finished with a PVCu double glazed window, coving to the 
ceiling and a central heating radiator. 
 

Bedroom Two 

13' 3" x 9' 3" ( 4.04m x 2.82m ) 

This second double front facing bedroom, again offers a 
range of bedroom furnishings to include wardrobes and 
overhead boxes, whilst created within the furniture is a 
built in bed which offers a further pull out guest bed unit 
under. Finishing the furniture is a desk unit, which makes 
this the perfect bedroom for the teenager. This lovely 
bedroom is completed with a central heating radiator and 
a PVCu double glazed window which offers a deep sill. 
 

Bedroom Three 

10' 4" Inc Wardrobes x 9' 4" ( 3.15m Inc Wardrobes x 2.84m ) 

This third bedroom of the home again offers a beautiful 
range of bedroom furnishings which incorporates 
wardrobes, drawers, a vanity area and bed which again 
offers a pull out guest bed below. Coving can be found to 
the room, whilst there is a central heating radiator and a 
side facing PVCu double glazed window. 
 



 
 

 

 Bedroom Four 

9' 3" Max x 7' 10" Max ( 2.82m Max x 2.39m Max ) 

Completing the bedrooms and again featuring 
bespoke built in bedroom furnishings to include 
a wardrobe, bed and low level cupboards. Whilst 
the bedroom is finished with a central heating 
radiator and a side facing PVCu double glazed 
window. 
 

Bathroom 

This beautifully presented bathroom is located 
off the inner hallway of the home and offers a five 
piece suite to include a sunken bath with tiled 
panel and a feature vanity unit which houses the 
low flush w.c with concealed cistern and His and 
Hers hand wash basins with mixer tap. The vanity 
units offer a range of built in storage units below, 
whilst completing the suite is a tiled double walk 
in shower cubicle. The walls of the bathroom offer 
a complementary tile, whilst further features 
include spot lighting to the ceiling, a chrome 
heated towel rail and a side facing PVCu double 
glazed frosted glass window 
 
Outbuildings 

The property offers extensive out buildings to the 
head of the driveway, which incorporate The 
Garage, Workshop, Annexe Lounge/Games 
room, Kitchen, Shower room and Conservatory 
area which makes the perfect space as a games 
room or gym. 
 
Garage 

27' 7" Max x 14' 5" Max ( 8.41m Max x 4.39m Max ) 

This spacious garage offers a front facing electric 
garage door whilst there are two side facing 
PVCu double glazed windows and a rear courtesy 
door which opens to the workshop. 
The garage has been double skimmed and 
insulated throughout. 
 

 

 

 

Workshop 

15' 3" x 9' 9" ( 4.65m x 2.97m ) 

A side facing PVCu double door opens to this 
workshop which is fitted with wall units and houses 
the boiler to the outbuildings. Side facing PVCu 
double glazed windows can also be found to this 
room and an internal door which opens back to the 
garage area. 
 

Annexe Living Space 

35' 6" x 15' 6" ( 10.82m x 4.72m ) 

A great addition to the home as Annexe living space. 
This versatile space is accessed from a side facing 
PVCu double glazed door and further offers two side 
facing PVCu double glazed windows. Carpet has 
been newly laid to this room whilst there is coving to 
the ceiling and two central heating radiators. An 
internal door to the far side of this spacious room 
opens to give access to a kitchen area and shower 
room. 
 
Kitchen 

11' 6" x 5' 5" ( 3.51m x 1.65m ) 

Serving both the Annexe room and the Conservatory 
to the rear, this kitchen area is fitted with a range of 
wall and base units with contrasting worksurfaces 
over and inset stainless steel sink and drainer with 
mixer tap. A complementary tiling can be found to 
the walls and floors of the room, whilst there is a 
central heating radiator, a side facing PVCu double 
glazed window and an internal door which gives 
access to the shower room.  
 
Shower Room 

Accessed from the kitchen is given to this shower 
room, which offers both a Sani flow low flush w.c and 
a walk in shower cubicle with mains shower. 
 
Conservatory 

27' 10" x 16' 6" ( 8.48m x 5.03m ) 

Located to the rear of the main outbuilding, this Apex 
conservatory offers a blocked paved flooring and is 
fitted with two central heating radiators. An ideal 
space as a gym, bar or games room or additional 
living space to the central Annexe, the kitchen of the 
outbuilding is also accessed directly from this area. 
 

 
 

Summer House 

Found to the bottom of the gardens and 
standing on a raised decked patio with walk 
way from the Conservatory. This Summer 
House is idyllically set to enjoy the gardens and 
the far reaching open views beyond, making 
this the perfect place as a therapy room or 
home office.  
 

Detached Store 

27' 2" x 8' 9" ( 8.28m x 2.67m ) 

This detached store room can be found set 
back to the side of the bungalow. Fitted with 
doors to both the rear and side this building 
further offers power & lighting and makes the 
perfect place for garden storage or even 
garaging for a ride on lawn mower. 
 

Outside & Exterior/ Grounds 

The property stands in an enviable enclosed 
plot of over 1.5 Acres, with extensive laid to 
lawn gardens found to the rear of the home 
which offer stunning far reaching views to open 
fields beyond. Whilst to the front of the home 
are double electric remote control operated 
security gates which open to the front driveway 
of the home. A stone wall boundary surrounds 
the low maintenance garden to the front which 
are laid with a complementary pebble and 
planted with establish shrubs. A second set of 
security gates to the side of the bungalow open 
to a further driveway which extends to give 
access to the garage and sweeps round to the 
side of the outbuildings beyond.   



 

 

 

 

 

 

1. MONEY LAUNDERING REGULATIONS Intending purchasers will be asked to produce identification documentation at a later stage and we 

would ask for your co-operation in order that there is no delay in agreeing the sale. 2. These particulars do not constitute part or all of an offer 

or contract. 3. The measurements indicated are supplied for guidance only and as such must be considered incorrect. Potential buyers are 

advised to recheck measurements before committing to any expense. 4. We have not tested any apparatus, equipment, fixtures or services and 

it is in the buyers interest to check the working condition of any appliances. 5. Where an EPC, or a Home Report (Scotland only) is held for this 

property, it is available for inspection at the branch by appointment. If you require a printed version of a Home Report, you will need to pay a 

reasonable production charge reflecting printing and other costs. 6. We are not able to offer an opinion either written or verbal on the content 

of these reports and this must be obtained from your legal representative. 7. Whilst we take care in preparing these reports, a buyer should 

ensure that his/her legal representative confirms as soon as possible all matters relating to title including the extent and boundaries of the 

property and other important matters before exchange of contracts. 

William H Brown  is a trading name of Sequence (UK) Limited which is registered in England and Wales under company number 4268443, Registered Office is Cumbria 

House, 16-20 Hockliffe Street, Leighton Buzzard, Bedfordshire, LU7 1GN.  VAT Registration Number is 500 2481 05.   
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chesterfield@williamhbrown.co.uk 

 

6 Glumangate, CHESTERFIELD, Derbyshire, S40 

1TP 

 williamhbrown.co.uk  

welcome to 

Shuttlewood Road, Bolsover 

CHESTERFIELD 

 Stunning Four Bedroom Stone Built Detached Bungalow 

 Standing in an Enviable Sized plot of over 1.5 Acres, with open views to the 

rear 

 Extensive outbuildings to include; Garage, Workshop, Annexe lounge, 

Kitchen, Shower Room and Conservatory/Games Room. Summer House 

and Additional Detached Store 

 Breakfast Kitchen, Generous Lounge, Conservatory 

 Four Bedrooms and Bathroom with five piece suite 

 Remote Control gated driveway offering an abundance of parking. 

 Extensive gardens to the rear with open views 

 Viewing Strictly By Appointment 
 

Tenure: Freehold EPC Rating: C 
 

 

 £750,000 
 

 

 

 

 

 

Please note the marker reflects the 

postcode not the actual property 

 
 

 

   

Property Ref: 

CSF102728 - 0008 

 

check out more properties at williamhbrown.co.uk 

 


